

心理咨询师



[心理咨询师_下载链接1](#)

著者:古叶

出版者:沈阳

出版时间:2010-11

装帧:

isbn:9787544143288

《心理咨询师》内容简介：年轻的心理学助教方晨感觉敏锐，内心细腻，是一位拥有过人天分的心理咨询师。在恩师的鼓励和推荐下，他终于走出象牙塔，成为了“君子兰心理咨询中心”唯一的男性咨询师。初来乍到的“菜鸟”方晨不但遭受强势犀利的美女同事的下马威，而且一上来就遇到了咨询师最棘手的难题……方晨与咨询中心的女同事们一起遭遇了形形色色的人，他抚慰着来访者心灵的创伤，也在自省和挣扎中认清了自己内心的软弱，最终成长为一名真正的心理咨询师。

作者介绍：

男，出生于20世纪70年代末。冷静务实的金牛座。国家二级心理咨询师。低调是为了令那些内心有伤的人可以在他面前高调。想用这支并不华丽的笔，传达出一位心理咨询师的忠告——人心就像脆弱的瓷器，任何看似细小的事都会对它造成致命伤。从今天开始，善待身边的人吧！

目录: 引子第一章 美女同事联盟军第二章 杀人游戏中的女孩第三章
剩女与精英的强迫症第四章 女强人丈夫 “被出轨”事件第五章 性骚扰与猫第六章
明星自杀事件第七章 三角关系的衍生原理第八章 寻找后母的孩子第九章
隐婚的女人第十章 自负与自卑的终点尾声
· · · · · (收起)

[心理咨询师 下载链接1](#)

标签

心理学

小说

中国

心灵猎手

纪实

文学-当代

有关故事

抄袭

评论

翻开头时被赤裸裸的书面体雷到了，不停讲大道题，教导你要有正确的人生观，要树立健康人格。作为心理学入门级书籍，作者把一些心理学概念揉到故事中，虽然痕迹较重，不够自然。在最失落的两天，读到的2章，竟也给了我莫大的安慰。

【kola读后感】

此书将心理学的理论知识结合案例，采用小说的方式为读者带来十篇章节，十个案例，十种体验。特别是最后一个案例，看得我心生感动，也引发了一些思考。也许咨询师在咨询的时候并非十全十美，或彷徨、或惧怕、或掉以轻心、或缺乏信心、或…但每一次真的是付诸十足的真诚。在咨询中，我们会运用共情、澄清、解释、对质等等技术，但有件事情真的不可或缺，那就是真诚。真诚才是超越所有技术的技术，当你敢于直面自己的内心时，或许才能给予别人力量。

前面确有卖弄专业术语的嫌疑，后面案例处理的确不错，可惜啊古叶这个二级心理咨询师不是个好的写手，有实况的感觉缺乏小说独有的味道

感觉又雷同

开始时很有意思 总体平平

不像专业的人写出来的，有些描写略显幼稚
要么写实，要么创作，看得人缺少一探究竟的心

很一般。

一个专业心理咨询师写的故事……写得很好，不愧是专业的，一天之内读完。

为毛我觉得这本在写开导那位天才学生时的描述有点像电影《心灵捕手》

全书一共有十章，最后一章还是抄了电影《心灵捕手》的情节，建议现在的小说也在前面写上本书纯属虚构，如有雷同，纯属巧合

总体而言，基本就是一个流水账，嵌套进的感情故事可有可无，感觉作者倒的确是个心理咨询师，可惜文学功底着实差了一些。。如果为了了解心理咨询的一些知识，我们可以看教材；若是为了文学而看，倒不必着眼此书了。。

体验一把心理咨询师的工作，其他就没啥好的了。

我想.我越了解心理学.应该会越不喜欢这本书.

严重抄袭，话说作者你有那样的经历吗？你抄袭还写得那么差劲，语言生硬。

封面有句话说 最仗义一是女人 花了两天睡觉前得时间便看完 故事叙述 沙盘 特殊恐惧症 职业道德 等等

妈了个蛋！！！晚上开始看的这本书，觉得不错啥都没干一直往下看！本来就觉得萧然高智商各种桀骜不驯玩弄咨询师有点儿不对了，看到最后一章和方晨开始对话说读书问题时就觉得八九不离十了，再往下看……作者你大爷的！！！前面写那么好被你的引子和最后一章毁得彻彻底底的！！！至于抄袭得这么明显么！！！心灵猎手的剧情你几乎原封不动的搬过来了你特么还好意思出一本书！！！什么叫做败笔你明白吗！！！老子本来想给五星的现在全被愤怒霸占了！！！一星老子都不想给！！！

一位心理咨询师的忠告：人心就像脆弱的瓷器，任何看似细小的事都会对它造成致命伤

。从今天开始，善待身边的人吧！

入木三分！

实在很一般

容易理解，属于小说，很有趣味性。也有很多专业的内容。可以帮助自己好好审思自己，面对自己的一些弱点，探究其产生的根本原因。

[心理咨询师 下载链接1](#)

书评

一直以来，都想读一些有关于心理学方面的书，前见天在图书馆的时候无意间看到了《心理咨询师》这本书，然后觉得挺有意思，所以就借回来看了看。看完之后，印象最深的还是关于“房树人”的，自己没事的时候就喜欢画一些有房子、树、和人的画，画完之后就特别想能够有个人...

[心理咨询师 下载链接1](#)